
Предписание по делу №08-155/2016 о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх. № ИП-08/11725 от 23.08.2016г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан (далее также Управление, Татарстанское УФАС России) по
рассмотрению дела о нарушении законодательства Российской Федерации о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии       <…> – […];

Члены Комиссии                   <…> – […];

                                                <…>  – […],

на основании своего решения по делу № 08-155/2016 о признании ненадлежащей
рекламы банковских карт ПАО «Ханты-Мансийский Банк Открытие»,
распространяемую в форме рекламных буклетов с недостоверной информацией
об условиях оформления, привилегиях пользования банковской картой Master Card
World тариф Оптимальный, а именно о предоставлении держателю карты в рамках
тарифного плана Оптимальный услугу страхования при выезде за рубеж,
поскольку в ней нарушены требования пункта 2 части 3, части 7 статьи 5
Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе),

в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Закона «О
рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, пунктом 3.56.1 Административного регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

Предписывает:

1. ПАО «Ханты-Мансийский Банк Открытие» (119021, г. Москва, ул. Т. Фрунзе, д. 11,
корпус (стр.) 13; ИНН 8601000666, дата регистрации в качестве юр. лица:
14.08.2002г.; Офис «Казанский» филиала «Саратовский»: 420111, РТ, г. Казань, ул.
Московская, д. 2А) в 10-дневный срок со дня получения настоящего предписания
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а
именно: не распространять вышеуказанную рекламу с нарушением требований
пункта 2 части 3, части 7 статьи 5 Закона «О рекламе».

2. ПАО «Ханты-Мансийский Банк Открытие» представить в Татарстанское УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания
в течении 15 дней с момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнения в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности



исполнить решение антимонопольного органа.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии                                                                                        <…>

 

Члены Комиссии                                                                                                    <…>

 

                                                                                                                                <…>

 


